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第２回愛西市地域包括支援センター運営協議会・地域密着型サービス運営委員会  

会議録（概要） 

会議名称 愛西市地域包括支援センター運営協議会・地域密着型サービス運営委員会 

開催日時 令和７年２月２７日（木） 午後２時から午後３時１０分まで 

開催場所 愛西市役所 災害対策本部兼会議室１・２ 

出席委員 副委員長：浦田 裕介 

委  員：山内 嘉丈、髙橋 寛直、鷲野 明美、安形 展子、 

髙木 永子、藤澤 恵美、平野 道夫、堀田 豊 、 

中村 文子 

欠席委員 
委員長：上 敏明 

委 員：安井 久、原田 健三、板谷 一惠 

事 務 局 保険福祉部長 田口 貴敏 

保険福祉部参事 髙松 潤也 

高齢福祉課長 八木久美子 

高齢福祉課 猪飼 隆善、城 安代、柳瀬 智法 

佐屋苑地域包括支援センター 水谷 幸代 

愛西市社協地域包括支援センター 渡辺 秀和 

愛西市社協佐織地域包括支援センター 中野 重利 

協議事項等 ● 協議事項 

（１） 令和６年度地域包括支援センターの事業実施状況について 

（２） 令和７年度地域包括支援センターの事業計画について 

（３） 地域密着型サービス事業所について 

（４） その他 

公開/非公開

の別 
公開 

傍 聴 人 ０人 

会議資料 ・次第 

・愛西市地域包括支援センター運営協議会・地域密着型サービス運営委員会名   

 簿 

・資料１－１「令和６年度地域包括支援センターの事業実施状況」 

・資料１－２「各地域包括支援センター委託居宅介護支援事業所一覧」 

・資料２－１「令和７年度地域包括支援センター運営方針（案）」 

・資料２－２「令和７年度地域包括支援センターの事業計画」 

・資料２－３「令和７年度評価スケジュール」 

・資料３－１「地域密着型サービス事業所について」 

・資料３－２「地域密着型サービス事業開設提案」 
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審 議 経 過 

発言者 内容（概要） 

事務局 開会 

・傍聴人の報告 

副委員長 副委員長あいさつ 

議題（１）「令和６年度地域包括支援センターの事業実施状況について」

を議題といたします。事務局より報告をお願いします。 

事務局 資料１－１、１－２に基づき、事務局より説明。 

副委員長 ただいま、事務局から説明がありました。ご質問・ご意見がありましたら

お願いします。 

委 員 3 ページの相談者の中に「警察」が入っていますが、警察からの相談内容と

9ページの「家族介護者のつどい」で認知症の家族の方の参加が多いと説明

がありましたが、介護の悩みや困ったことはどんなことを話されています

か。 

事務局 警察からの相談内容ですが、一人歩きをしている高齢者や家族同士のけんかを

警察が虐待と捉え、包括に連絡が入り、その後のフォローを依頼されました。 

家族介護者のつどいは、認知症の家族を介護された経験がある方や現在介

護されている方が参加していて、その時々で悩みが違い、お互いの経験や

今悩んでいることをお話されます。 

委 員 1 ページのケアマネジメントＡとケアマネジメントＣの内容はどのように違い

ますか。 

事務局 プランを立てることに変わりはありませんが、通所介護や訪問介護の事業所を

利用する時はケアマネジメントＡで包括支援センターはケアマネジャーに委託

することもできます。ケアマネジメントＣは、住民主体型サービスを利用する

時に簡単なプランが必要で、プランの中身の濃さが違っています。 

副委員長 去年から、相談件数、介護予防支援、配食サービスが増加しています。高齢者

の数が増えていると思いますが、来年もまた増えるのか心配になりますが。 

事務局 ケアマネジメントの数については、やはり高齢者が増えていたり、こういった

サービスを使うことの周知が行き届いてきていることもあると思います。 

委 員 要するに、これは、こういうことをやったという説明ですよね。問題点があっ

て今後こうしていきたいとか説明はないのでしょうか。 

副委員長 今は、数の報告だと思います。増えているかどうなるか、どうしようか、その

辺もしあれば、教えてください。 

事務局 佐織包括の話になりますが、認知症がでてきたとか、デイサービス利用の相談

で申請がありますし、どうしたらいいですかという相談が増えている感じがし

ます。また、包括も直接プランを作成することもありますが、ケアマネジャー

にプラン作成の依頼をしても、受けていただけないことも多くなっており、他
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の地域でも介護難民でケアマネジャーに頼めないという話も聞きますので、市

でも先々起こってくるのではないかと不安は持っています。これに対して具体

的にどうしようということは検討していくことになります。 

副委員長 この会議の意義というか、数の報告ばかりでなく、もう少し考えもあれば

良いと思います。次の議題にでてくるかもしれませんが、この結果を受け

てどうしようかとか、また教えてください。 

続きまして議題（２）「令和７年度地域包括支援センターの事業計画につ

いて」を議題といたします。事務局より報告をお願いします。 

事務局 資料２―１、資料２－２、２－３に基づき、事務局より説明。 

副委員長 ただいま、事務局から説明がありました。ご質問・ご意見がありましたら

お願いします。 

委員 サロンや老人クラブに出向いてという話ですが、佐織の包括だけやって、

佐屋、立田の包括はやらないのか。３つの地域包括支援センターが同じ目

標を立てることはできないか。やはり別々にこういった目標を立ててやる

必要があるのか、教えていただきたい。 

事務局 ３センターそれぞれが特に力を入れていきたいことを挙げました。 

３センターが一緒にやっていることもありますし、お互いに連絡を取って、こ

んなことをやるけど、来ないかと声掛けをしています。地域包括支援センター

調整会議では情報交換を行っていますので、その中で３センター共通でできる

ものは、調整して進めています。 

委員 サロンに出向くということですね。佐織、佐屋、立田の包括もこういうことを

目標にやられますか。 

事務局 決して佐織の包括だけがやるということではありません。年明けに佐屋のサロ

ンから依頼があったので、佐屋苑と一緒に行ってやっています。ここに書いて

いることだけをそれぞれでやるというわけではなく、依頼があれば対応します。

私たちは、力を入れていきたいことをここに挙げています。 

副委員長 他に質問はよろしいですか。 

続きまして議題（３）「地域密着型サービス事業所について」を議題とい

たします。事務局より報告をお願いします。 

事務局 資料３－１、３－２に基づき、事務局より説明。 

副委員長 ただいま、事務局から説明がありました。ご質問・ご意見がありましたら

お願いします。 

愛西市に事業所が１３件あって、定員が 200 人ぐらいと思いますが、一杯

だったりしますか。 

事務局 待機者がいる事業所もあれば、空きがあるところもあります。 

副委員長 新しく作られるところは、待機者は増えそうですか。 



 4 

事務局 待機者が減ってご利用いただける方がいれば良いと思います。 

副委員長 他によろしいですか。 

本日の議題については、すべて終了しました。ありがとうございました。 

事務局 次年度の会議は、令和７年８月頃を予定しております。 

以上をもちまして本日の会議を終了させていただきます。ありがとうござ

いました。 

 


